MATEMATICA
ATTIVITA' DI LUNEDI' 16 MARZO.

1. RISOLVI LE SEGUENTI OPERAZIONI IN RIGA E IN COLONNA SUL QUADERNO.

124 +23 + 112= 190 — 40= 23 X 3=
150 + 127= 90 — 45= 44 X 2=
207 + 124 + 101= 185 - 67= 74 X 2=
15+ 15+200= 276 —132= 36 X 5=
135 +125 +13= 267 -178 = 37X 6=

2. ESEGUI LE DIVISIONI IN RIGA.

15:3=

4:4=

56:8=
81:9=

14:7=

10:5=
24 :4=

3. PROBLEMA: INDOVINA L'OPERAZIONE E RISOLVI SUL QUADERNO.

EVIDENZIA LA PAROLA CHIAVE, I DATI E SOTTOLINEA DI ROSSO LA DOMANDA

a. ALESSIO COLLEZIONA FIGURINE DI ANIMALI. NE HA 22 DI MAMMIFERI, 19 DI
UCCELLI E 17 DI PESCI.
QUANTE FIGURINE HA IN TUTTO?

b. IN BIBLIOTECA CI SONO 4 SCAFFALI DI LIBRI DI NARRATIVA.
IN OGNI SCAFFALE CI SONO 75 LIBRI. QUANTI LIBRI CI SONO IN TUTTI GLI
SCAFFALI?

c. UN GIARDINIERE SEMINA 48 PIANTINE IN 6 AIUOLE.
QUANTE PIANTINE SEMINERA' IN OGNI AIUOLA?

d. IN UN TEATRO CI SONO 250 POSTI. NE SONO STATI PRENOTATI 119.
QUANTI POSTI SONO ANCORA DISPONIBILI?

RIPASSA BENE LE TABELLINE!!!!
COLLEGATI SULLA PIATTAFORMA DI LEARNIGAPPS E ESERCITATI CON LE APPS .



ATTIVITA' DI MARTEDI 17 MARZO.

2. RISOLVI LE SEGUENTI OPERAZIONI IN RIGA E IN COLONNA SUL QUADERNO.

225+ 20+ 13= 134-65 = 33X 2=
105 + 12+ 27= 178 — 88 = 50 X 2=
123 +24 + 170= 90 - 35= 71 X 7=
73+ 159 = 200-102= 25X 5=
35+19+23 = 172 -90 = 24X 9=

2. ESEGUI LE DIVISIONI IN RIGA.

18:3=
8:4=
54:9=
49 : 7=
36 : 6=
14:2=
12: 4=
12:2=
90:9=
42 : 6=

3. PROBLEMA: INDOVINA L'OPERAZIONE E INVENTA UN PROBLEMA SUL
QUADERNO CON I DATI CHE TROVI.
EVIDENZIA LA PAROLA CHIAVE, I DATI E SOTTOLINEA DI ROSSO LA DOMANDA
a. INTUTTO? Dati: 12 colori a matita , 24 colori a cera, 12 pennarelli.
b. IN OGNI? Dati: 72 biglie colorate , 9 bambini
c. RESTANO? Dati : 57 passeggeri sul treno, 39 scendono.

d. INTUTTO?  Dati: 12 dolcetti in ogni confezione. 6 confezioni

RIPASSA BENE LE TABELLINE!!!!
COLLEGATI SULLA PIATTAFORMA DI LEARNIGAPPS E ESERCITATI CON LE APPS .



ATTIVITA' DI MERCOLEDI' 18 MARZO

3. RISOLVI LE SEGUENTI OPERAZIONI IN RIGA E IN COLONNA SUL QUADERNO.

12+ 219= 144 — 56= 20 X 9=
176 + 138 = 182 — 145= 82 X 2=
109 +20+ 114= 83 - 67= 37 X 3=
215+ 205= 276 - 132= 91 X 5=
184 +100 +31= 107 -78 = 43X 6=

2. ESEGUI LE DIVISIONI IN RIGA.

24 : 8=

14: 2=

32 : 4=

36 :9=

16 : 4=

20:5=

30 : 6=

35:5=

45:9=

54 : 6=

3. PROBLEMA: INDOVINA L'OPERAZIONE E RISOLVI SUL QUADERNO.

ATTENZIONE: POTREBBERO ESSERCI DATI INUTILI O DATI MANCANTI.
TROVALI E SOTTOLINEALI IN VERDE.

EVIDENZIA LA PAROLA CHIAVE, I DATI E SOTTOLINEA DI ROSSO LA DOMANDA

a. ALESSIO COLLEZIONA ANCHE FIGURINE DI CALCIATORI.
NE HA 25 DELLA JUVE, 31 DELL'INTER, 25 DI POKEMON E 23 DEL MILAN.
QUANTE FIGURINE HA IN TUTTO?

b. IN UNA LIBRERIA CI SONO 9 SCAFFALI DI LIBRI DI NARRATIVA CON 18 LIBRI IN
OGNI SCAFFALE E ALTRI 5 SCAFFALI CON DIZIONARI ENCICLOPEDICI DOVE CI
SONO 12 DIZIONARI .

QUANTI LIBRI CI SONO IN TUTTI GLI SCAFFALI DI NARRATIVA?

c. UN GIARDINIERE SEMINA 24 PIANTINE E 12 ALBERI IN 6 GRANDI AIUOLE .
QUANTI ALBERI SEMINERA' IN OGNI AIUOLA?

d. IN UN TEATRO CI SONO 250 POSTI. NE SONO STATI PRENOTATI MOLTIL.
QUANTI POSTI SONO ANCORA DISPONIBILI?

RIPASSA BENE LE TABELLINE!!!!
COLLEGATI SULLA PIATTAFORMA DI LEARNIGAPPS E ESERCITATI CON LE APPS .



ATTIVITA' DI GIOVEDI' 19 MARZO.

4. RISOLVI LE SEGUENTI OPERAZIONI IN RIGA E IN COLONNA SUL QUADERNO.

153 +55= 57 -38= 30x 3=
221 +10+ 13= 180 — 166= 54 x 2=
139 +11+ 160 = 185 — 84= 85x 3=
130+ 199 = 107 - 98= 73 x 4=
12+39= 125- 55 = 68x2=

2. ESEGUI LE DIVISIONI IN RIGA.

63 :9=
27:3=
32:8=
40:4 =
28 :7=
5:5=
15:5=
70 :7=
32:8=

3. PROBLEMA: INDOVINA L'OPERAZIONE E RISOLVI SUL QUADERNO.
EVIDENZIA LA PAROLA CHIAVE, I DATI E SOTTOLINEA DI ROSSO LA DOMANDA

a. IN UN GARAGE CI SONO 6 FILE DI AUTOMOBILI PARCHEGGIATE.
IN OGNI FILA SI CONTANO 12 AUTOMOBILI.
QUANTE AUTOMOBILI IN TUTTO SONO PARCHEGGIATE NEL GARAGE?

b. LAURA VUOLE REALIZZARE UNA COLLANA CON 54 PERLE COLORATE.
NE HA GIA' INFILATE 27.
QUANTE PERLE RESTANO ANCORA DA INFILARE?

c. LA MAESTRA DEVE DISTRIBUIRE 2 FERMACAMPIONI AD OGNI ALUNNO
DELLA CLASSE SECONDA B.
SE GLI ALUNNI IN TUTTO SONO 24, QUANTI FERMACAMPIONI DEVE
COMPRARE LA MAESTRA?

d. ALLA FESTA DI COMPLEANNO DI SARA CI SONO 32 PIZZETTE CHE DEVONO
ESSERE DISTRIBUITIE IN 8 VASSOL
QUANTE PIZZETTE VERRANNO MESSE IN OGNI VASSOIO?

RIPASSA BENE LE TABELLINE!!!!
COLLEGATI SULLA PIATTAFORMA DI LEARNIGAPPS E ESERCITATI CON LE APPS .



ATTIVITA' DI VENERDI' 20 MARZO.

RISOLVI LE SEGUENTI OPERAZIONI IN RIGA E IN COLONNA SUL QUADERNO.

23+24+51 = 264 — 141= 49 X 3=
115+ 18 + 42= 445—128= 95 X 6=
102 +23 + 14= 316 —244= 64 X 8=
20+ 104 + 113= 876 —319= 78 X 9=
321432 +18= 328 -209 = 46 X 4 =

64 :8=
48 : 6=
32:8=
54:9=
63:7=
36:9=

PROBLEMA: INDOVINA L'OPERAZIONE E RISOLVI SUL QUADERNO.
EVIDENZIA LA PAROLA CHIAVE, I DATI E SOTTOLINEA DI ROSSO LA DOMANDA

a. DURANTE L'INTERVALLO ROBERTA, SILVIA E SARA GIOCANO INSIEME.
HANNO 12 BAMBOLINE DA DISTRIBUIRSI IN PARTI UGUALI. QUANTE BAMBOLINE
SPETTANO A CIASCUNA?.

b. ALLA FATTORIA SONO NATI I PULCINI! CE NE SONO 12 IN OGNI CESTA E LE
CESTE SONO 8. QUANTI SONO IN TUTTO I PULCINI?

AL SUPERMERCATO CI SONO PACCHI DI PASTA DI OGNI TIPO. SUL RIPIANO
FRANCESCA HA VISTO 15 PACCHI DI SPAGHETTI, 14 DI PENNE E 12 DI FUSILLI.
QUANTI PACCHI CI SONO SUL RIPIANO?

MARINA E FRANCESCA CERCANO LE MERENDINE. SULLO SCAFFALE CE NE SONO
48, CON LA FARCITURA ALLA MARMELLATA E AL CIOCCOLATO.
QUELLE ALLA MARMELLATA SONO 26. QUANTE SONO QUELLE AL CIOCCOLATOQO?

RIPASSA BENE LE TABELLINE!!!!
COLLEGATI SULLA PIATTAFORMA DI LEARNIGAPPS E ESERCITATI CON LE APP .



